
Inde E　キャンパス全般について

Q42 42. 屋外の環境について、所属する研究科キャンパスの屋外環境については？【主なもの2つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足している 481 47.8%
2 敷地が狭い 274 27.2%
3 休憩する場所がない 245 24.3%
4 うるさい 62 6.2%
5 清潔でない 106 10.5%
6 その他 76 7.5%

無回答 17 1.7%
合計 1,007 100.0%

Q43 43. キャンパス内の安全性については？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 安全である 760 75.5%
2 安全でない 84 8.3%
3 どちらともいえない 146 14.5%

無回答 17 1.7%
合計 1,007 100.0%
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Q45 45. 駐車場について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 279 27.7%
2 いいえ 369 36.6%
3 どちらともいえない 334 33.2%

無回答 25 2.5%
合計 1,007 100.0%
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Q46 46. 駐輪場について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 305 30.3%
2 いいえ 364 36.1%
3 どちらともいえない 307 30.5%

無回答 31 3.1%
合計 1,007 100.0%

Q47 47. 研究棟（研究室・トイレ等）について満足していますか？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 652 64.7%
2 いいえ 230 22.8%
3 どちらともいえない 114 11.3%

無回答 11 1.1%
合計 1,007 100.0%
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Q48 48. 附属図書館（分館等を含む）および電子ジャーナル・データベースの利用について、週平均何時間くらい利用していますか？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほとんど利用しない 491 48.8%
2 30分未満 106 10.5%
3 30分～ 71 7.1%
4 1時間～ 210 20.9%
5 5時間～ 65 6.5%
6 10時間～ 21 2.1%
7 15時間以上 26 2.6%

無回答 17 1.7%
合計 1,007 100.0%
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Q49 49. 附属図書館の利用目的は？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 ｎ %

1 図書 474 47.1%
2 雑誌･新聞 83 8.2%
3 辞書・事典 19 1.9%
4 パソコン 58 5.8%
5 電子ジャーナル･データベース 224 22.2%
6 文献複写の入手 195 19.4%
7 所蔵検索及び文献調査 202 20.1%
8 試験勉強 112 11.1%
9 論文作成 79 7.8%

無回答 83 8.2%
合計 1,007 100.0%

Q50 50. 附属図書館で最も改善を希望することは？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 ｎ %

1 図書の充実 371 36.8%
2 雑誌･新聞の充実 73 7.2%
3 辞書･事典の充実 11 1.1%
4 電子ジャーナル･データベースの充実 278 27.6%
5 閲覧席の充実 120 11.9%
6 パソコンの充実 65 6.5%
7 貸出册数の増加 33 3.3%
8 貸出時間の延長 99 9.8%
9 開館時間の延長 173 17.2%

10 その他 57 5.7%
無回答 107 10.6%
合計 1,007 100.0%
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Q51 51. キャンパス内の禁煙・分煙対策に満足していますか？
SA No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 585 58.1%
2 いいえ 209 20.8%
3 どちらともいえない 186 18.5%

無回答 27 2.7%
合計 1,007 100.0%
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